SN

1 Fsprf 2 % o0
119 #3RL 2T &- 7 - pdz> @ * 2 M-N2 O#2 fm2 %ﬂﬁ%ﬁ
HEE P EAREAL L FES - Az @A MSNZ O%gd i,:ra z
@ﬁm’@ﬁbiﬁ%{%$12ﬁafﬁbZPﬂLU PR
L ApED Tiie | 2/8 VLED (8 %= M)k | 12 Xk
12¢ #3F- 0~ #- " - P @* > M-N2 Od fp2 #7302 2
EoAYPEAF-ONE- T - pA #E M N&Oﬁﬁﬁ\ E
A d g Y o P EAL 2 G HRATI SR AU 2FH Y
%ﬁ’P¢*ﬁ217%W?watﬁﬁﬁﬁﬁﬁuﬁméﬁ”\ﬁw
134K MY - FRABARC p AR 234w @A P LA Tid g
’Lﬁaiﬁ“ig\@] O~ #- "% - pa=> BEYPL 'l%‘sii?ﬁf‘ffé'”iﬁ'
o R dRA R ANEAEEEG A B N F o @A kn B
g’JAJ FE_o
L4@%'iﬁﬁiiﬁﬁﬁ’iﬁﬂéiﬁ%ﬁﬁbwﬂﬁﬁﬁﬁ%’i
FZO0%2HmAE ;P FHEE G LIEDJC"?)J?I'%F‘]’’7’r 9@%% AT e Bl
2. A AR P L 21 KT 2 R T AR L R L RE o
2.1 kT
211 tdp e T FHT L 2 T Ak4E “,%—i 2 %7 -
2111 Rom (e Hnl) o v 450 kR 2 g 3(2 /8 1 MD(&
MODULE) B £7 2_ sk R fo e s W g6 ) ~ #7837 § 4% 5% £ R o Sk R i
Bz FALIRETRFR) -
2112 kiffcie & £ opdhor B R (2 2 3 u)/ MD(2* MODULE) g
2 R AN TR R( R REF) o f2F3% LED ez 3 ¥
[#:1RFTALREAFRDT
2113 FH 5> 2 3 4eFgmd > PR S
R e B R 2 o
2104 $0 P L A2 REGGRES T2 EE 0 BT - BACKTERBL
G T2 BE o (BT o R ad 0T 2 4)

al’

\31

PR HK B 3 iy

[

<—|:F

B -

2115 Tigied Fx LD

FAT LT ATk
&@ﬁm’w”ﬂ*iﬁfﬁwL&W3
3.1 Fuiip ke o
311 Ftpem Wi 52 b o ALL 2Rl A5
3L2mm1Fmﬂﬁiwk’mmpw A5 o

H

v Fit 2113 %2 21147 %2 RERE



FARBELA e s B W BL LU AR (R RIEE Y iy

v PO B S
ks
@zFLlae nF2 His FE - ﬁ(ff&%’ﬁ}g\lg%&wj% D LA éﬁ‘—*ﬁi
L I

(b) 1 2 F ATRCH LAES B UIL £k R EARLP T

3.2 k& % %#*—H(Ja)i skt AR S RIREAT - RIRECEE)IPR > A
kiR R I 2 R A A A2 g o
.—M%#
AR T R R R R LR 6R A B Y AR
w2 EL
i E - BREZXFEZRLZ LR R RO Y
B VB THREE
41 8B F2 RPFEWF R - BR Y ERT S e FIRE > DT RS
FEFFREATARE L FPE Lo
42 F 5 RRiCE s BEFUT G
421 %R ke 3
4211 EBRRT AR AL FE2 8 0P Rt 1 E45T o
4212 £E AMPy - B2 @ﬁe% kR e
FoRE ERiceR:? T3 H
422 ke P2 K o
423 KhreREF 7+ 3 1{@@?1 e A A s I R G
LN RREFT 2R
A3, $30 7 { kR
431 ZER T ER L AREY Txe 2 /8 TLED (3 %= &)
KR R ERREEL 0 FRY E AP R g L] o
432 BEER R KRRV AAER AL Rl o
4.33. %R & IEC B006L 3o e id » 2 #7i¢ % % RiFal2 oM F
44%§%?iﬁ*%ﬁ"m%% {5 gie 2 LRiEe  PlY K b
3 B R ﬁk\f}& /é_Q R 2 (0 ¢ /s_ﬂ e stk 2 kiR ff%

j%%’uffﬁﬁbECm%9¥L%4ﬂ TN EeR Ro
5. kB FE
Bl en32 @dBZd et kRBL Bk B ARkRREL S L
Pk o

B2 sz B BEHN I bhE kKRB L Bk A A kREEL =L

Wk o @ HEFXE W H T e (Hplane)jes F - *- p I Lt a2 a8
BoOWFZRWRIHVTIIRZ ER -

53 Z- B kiR Hige » 915 LRLEAFT BAAEER S LR L Ko

54 X4 0 % AT R )@&ﬂg}~ B 0 SEAREES o

5.5 kB AGE AR L B2 fekiE o uh [ 351 % 5.2 9w 2
PEEERAGE AV EY HEBL A 2RI N RRBPN - T D

ﬂ?%a*vj’%£j51£52%7\&<@o

56 ot FHEFe L2z pd g Hav kT g 7T A2 Tg T3 oiFs
Lk kR E o

»



57 KT 2 Bith BRAcH - ~ BIZ “57
2K M R 8 R R )

BT I RS é#”“’.vﬁxji
“%{»%%i&%@ﬁﬁ%% &%
T RR

KRB BARIZHAURAL ST LT E2 TR -

%3 %‘-—llk#?*—i-j'#lh? LED £k » BE & 4 2 kid

B RAT o S s PRk £ (Objective luminous flux ) & 385 T

X% E H T 5 (H plane)
F‘Wﬂh}if@m kT &S+
HERRBS KT®RET LT
R BRI ko

>l‘—i-

(C) L% B ;H:F}t’/‘ .;_;_r,'J{#-a‘;\.__:_ ._;_r]ay{;,}_;r ~,,\,’J{;~}-3‘;7 kR o B
42 kB EQEHT - FEie2 i k#c(Correction factor) 5 % Jo
BIRELBRT (2 . S T REFE - = - T REFA D ANRE) li ki

A
i
1 ZE
2L {E o
¥ LED %R > % %8s P kil £ (Objective luminous flux)£ ;85 T
BT (2« =T Kk ~— = - 7T RERN - NkF) Tiokig 2L @ o
FRBRRZFHERAEFFETIDEAPLDT f A AT L o F o4
GV R ARRIR e R B ERNEE R BRI R LR ki B
T THRE BiE 2 ZRIEAS RS S o
59 % kR VH E2 4%
501 2 $kipz H%» v 2 - kR4 ephb ¢ HRBH @ oz LRk
éf%’ﬂlj@j*"fig%%/&aﬂamﬁ KR o
592 E Sk mz HE > T- BRRA2pF LI PR ETHRTL -
(@ £ REFEER]EREELE (5T R-);
(b) ?’Qiﬁé\%)ﬁim;"*iﬁsl kREE F2ZFLA2T Lo PIREER
%%’;ué/\"%a'} F‘CP-‘EL#}:‘]:F’Q‘QJ&“FIQ % PR r-g'iﬁay_\’lc'lf?* P:u%ﬁ%l;‘lﬂ*ﬂj
At.]‘\)

6. § RAE I WR- kA GHFFPNHFI B AAE T2 pELIIEERS
B TEZ 20 F ~iad A (Fhm)d o%“ngj;[%] T REPREYFEREZE
IR o R R T E L ERR R N E R 2T %
Kip(Ee 2 His)2 BE s BB E N TG KRR (T o

T0RlzF D 2
71 973 RlsR~kARZ I R * ZERTHERZERBFIRRLZLAESI &5

§ 52 kR
711 727 { #HARRZBE D ouA - - T REFZ - = - T kiFie
72 B o

%%iﬁﬁﬁé@%ﬁi%’¥%z%puﬁ-:1%;‘—
j}.—}__\; - A fJiﬁ}""—" /,ﬂ;?q
T3 i TS EREHIE A AL R Ay Y
N i
T2 WRIBHER R A REEREEE T AT L R E R
13@,HMH%%*%"'74%&§%0



]0!:[_ ________ -20 20
]
ssL 1 20 70 20 10
1
, | |
0k 35 ——90 100 90 35 '
|
|
5° = =10 20 70 20 10
|
lonl_ ______ = e e () cm— 20
| i | | | 1
20° 10° 5° o 50 100 20°

Bl =

-3

@

LB

Bow i 2 B

FokT R AR (-)



Bz @ BB kT matd R(D)



